



A1

今日8版 总第9558期  
权威·原创·唯一

21

# 安全生产

消除事故隐患 筑牢安全防线

XINHUA DAILY GROUP

新华社报业传媒集团主管

海门融媒体中心主办、出版

海门之窗网址:www.jshmzc.com

海门日报微信公众号:jshmrbb

## 习近平主持召开新时代推动中部地区崛起座谈会强调

# 在更高起点上扎实推动中部地区崛起

&gt;&gt;&gt; A4 版

## 推进“四好”建设 打造“高质”城市

### 2024(第二届)中国海门城市发展大会举行



本报讯 (记者王钰燕 施莉莉) 海纳百川春满城,天开万里喜盈门。昨日,以“推进‘四好’建设 打造‘高质’城市”为主题的2024(第二届)中国海门城市发展大会举行,来自头部央企、大型国企、知名民企、品牌投资机构、重点设计单位的优秀企业家和行业大咖等近200名嘉宾齐聚海门,探索城市未来发展大计,共享海门时代机遇和发展“红利”。区委书记郭晓敏致辞,区委副书记、区长沈旭东作城市发展推介,区人大常委会主任成伟出席活动。

郭晓敏代表区委、区政府向出席活动的嘉宾表示热烈欢迎。她说,海门是南通主城的重要组成部分,通江通海通上海,“一带一路”、长江经济带、长三角一体化发展等

国家战略和倡议在这里叠加交汇,正站在新一轮区域发展的强劲“风口”上。特别是随着北沿江高铁、海太长江隧道等一批重大基础设施提速建设,海门正成为全国少有的同时具备“公铁水空”四种运输方式且兼备江海河联运的县级城市。海门处于新型城镇化的快速推进期,主动对标上海“五大新城”“卓越全球城市”建设,围绕组团式、紧凑式发展导向,紧扣全域“两城两港六组团”、城区“两核两轴两片区”的规划,聚力推进北部新城、府南CBD、开发区謇公湖科教城、海门港海港新城、三星家纺产业等八大产城融合片区建设,持续改善海门形象、提升承载能级。海门将以“四好”建设为统领,以建设“全龄友好型城市”为主线,着力打造宜居、韧性、智慧

城市,更好满足人民群众对美好生活的向往。

郭晓敏说,处在时代风口的海门,绽放着无限激情、涌动着创新热潮、蕴含着巨大商机,真诚期盼更多企业家和行业精英与我们一起,在这片大有可为的创业舞台上,笃行不怠、奋楫争先,携手共创更加美好的明天。海门将以信誉和契约为担保,始终把“用户思维”“客户体验”贯穿服务全过程各方面,以更加务实的举措、更加优质的服务,努力为每一位来海投资者提供最适宜的土壤、最灿烂的阳光,最温润的雨露,让大家投资放心、发展安心、生活舒心。

沈旭东从历史文化底蕴、交通区域优势、产业发展优势、投资环境优势等方面作了城市发展推介。他说,围绕推进“四好”建设,打造“高质”城市,海门将坚持以人民为中心的发展思想和高质量发展导向,推出一批优质地块,实施一批合作项目,组织一次设计大赛,拿出一套行业标准,打造一个先行样板,落实一批优惠政策,优化一批服务举措,全力打造人民满意的“好房子”,幸福安全的“好小区”,完整共享的“好社

区”,宜居韧性的“好城区”。真诚欢迎各大企业加入海门新一轮城市发展来,在海门打造一批具有“国际范、中国风、江海韵”的精品力作,和海门一起,拥抱机遇、乘风破浪,共同创造更加美好的明天。

住房和城乡建设部科技与产业化发展中心党委书记、总工程师张峰,龙信建设集团有限公司董事长、中国房地产业协会名誉副会长、中国住宅产业化联盟副理事长陈祖新作主题演讲。上海国昌投资(集团)有限公司总裁袁新飞、上海东洲投资集团有限公司董事长沈坚、工商银行南通分行行长周青、中铁二十局集团电务化公司苏皖区域总经理马海明、上海方大建筑设计事务所创始人齐方等多位嘉宾作精彩发言。

会上,8个城市发展合作项目签约。

会前,与会嘉宾实地考察了正在建设中的海太长江隧道,观看了春意盎然的謇公湖板块、沿江风光带和府南绿廊。

区领导施俊、周国强、张文锦、范燕燕参加活动。

本报讯 (记者施莉莉) 2024年中乙联赛将于3月23日开赛。昨日上午,海门珂缔缘2024赛季中乙联赛出征仪式在謇公湖大酒店举行,为即将征战中乙赛场的球队壮行助威。区委书记郭晓敏出席出征仪式,向珂缔缘足球俱乐部授旗并宣布出征。

作为海门足球事业的一张靓丽名片,珂缔缘俱乐部历经12年精心锤炼,已经建成覆盖青训所有年龄段的职业俱乐部,陆续向各级国家队输送了超过150人次的小国脚,为中国足球事业发展作出了重要贡献。去年的中乙赛场,珂缔缘披荆斩棘、勇往无前,获得了中国足球协会颁发的年度“最具社会责任奖”。2024赛季是珂缔缘征战中乙联赛的第三年,今年中乙联赛开幕式花落海门,3月23日,珂缔缘将坐镇体育场中心主场迎来新赛季的首场比赛,对阵日照宇启。今年的中乙联赛共有20支球队参赛,赛制延续了去年的南北分区形式,珂缔缘被分在北区。

从苏冠亚军、中冠亚军再到征战中乙联赛,珂缔缘俱乐部勇于争一流的不懈追求,有力诠释了“海纳百川,强毅力行”的城市精神,彰显了海门通江达海的拼搏精神和青春活力。如今,越来越多的人因为足球了解珂缔缘,也因为珂缔缘,认识了海门这座城市。近年来,海门区区委区政府高度重视足球事业发展,实施校园足球五年行动计划,制定出台了扶持职业足球发展政策意见,建成江苏省首批命名、南通唯一的足球特色小镇,形成了职业足球、校园足球、社会足球统筹发展,相得益彰的良好格局。

区委常委、开发区党工委常务副书记施俊,区委常委、宣传部部长黄静出席出征仪式。副校长茅敏勇主持活动。

活动现场颁发了球队第十二人纪念证书,发布并展示了2024新赛季战袍,球迷代表、珂缔缘足球俱乐部总教练在仪式上发言。

“出征新赛季非常激动,个人还是比较憧憬,希望拿到更好的成绩。对我个人来说的话,希望能多几个助攻,帮助到球队。”俱乐部球员程鑫激动地说。球迷代表刘育宏则表示,祝愿珂缔缘俱乐部能在新赛季取得好成绩,早日冲甲成功,球迷们将用自己的行动一起为俱乐部加油呐喊,一起宣传珂缔缘,宣传海门足球,宣传家乡海门。

郭晓敏授旗并宣布出征  
出征二〇二四中乙新赛季  
海门珂缔缘足球俱乐部

## 郭晓敏检查中乙联赛开幕式筹备情况 全力保障开幕式及揭幕战安全精彩有序

本报讯 (记者施莉莉) 2024年中乙联赛的开幕式和揭幕战将于3月23日在海门体育中心举行。昨日上午,区委书记郭晓敏率队前往体育中心检查开幕式筹备情况。她强调,开发区和相关部门要提高站位、落实责任,以更高标准、更严要求做好各项筹备工作,全力保障开幕式及揭幕战安全精彩有序。

“观赛人数达到多少?能否满足停车需求?”在体育中心,郭晓敏

仔细询问相关部门和珂缔缘俱乐部负责人,听取筹备情况介绍,并实地查看了比赛场地准备、场馆配套设施等,着重检查了球场疏散通道、通信机房等重点部位,详细了解观赛区域设置、设备安全运行等筹备情况。

郭晓敏强调,中乙联赛是我国足球运动的重要赛事,区委、区政府高度重视,广大群众十分关心。相关部门要协同作战、密切配合,优化完善设施设备,提高场馆运行效能,

全力护航开幕式及比赛顺利进行。要强化大局意识、责任意识、担当意识,积极对接沟通,细化赛场组织、志愿服务等工作方案,切实把场地安全、交通疏导等工作做实做细做到位,深入细致做好场地服务保障,为赛事顺利进行做好充足准备,努力为参赛者和参与群众创造良好的赛事体验。要引导广大球迷文明观赛,营造良好热闹的比赛氛围。希望球员、教练员振奋精神,积极备战、全力应战,赛出风格、赛出水平,

向全国球迷展现团结拼搏、勇争第一的精神风貌。

郭晓敏指出,要抓好赛事宣传,做好城市推介,以高水平赛事进一步提升海门知名度、美誉度。要通过中乙联赛等“国字号”赛事广纳人气,加快建设足球俱乐部综合体等配套项目,提供更多消费新地标、新场景,打好赛事经济“组合拳”,激发文旅消费新动能。

区领导施俊、黄静、茅敏勇、宋民参加检查。



### 春耕时分

这两天,天气晴好,农民迎来了春耕春种好时机。图为四甲镇金跃村20组,农民正在栽种草莓苗,“绘”出了一幅生机勃勃的春耕画卷。

记者徐搏 通讯员冯小卫摄

## 沿江生态景观带建设加速推进 力争年底全线通车



在满足堤防防洪安全的基础上,道路两侧会进行生态环境修复和动植物环境改善,并连通生态廊道,方便周边村民出行、赏景。”陈波介绍。

沿江生态景观带建设既有助于提升防洪保安能力,又对守好长江生态屏障,构建生态绿色廊道,营造可漫步、可穿行、有温度、有活力的魅力水岸空间有重要推动作用。为了又好又快完成今年的建设任务,区水利局按照区委、区政府的要求专门成立监管小组,负责整个工程的监管工作,每周定期召开监管会议,汇总相关问题,并给出协调解决方案。同时,联合代建单位海润城市发展集团有限公司召集各家参建单位及施工负责人、监理负责人,定期召开月度推进会,深入了解工程建设具体进展。“我们1月开始施工,对照目标任务倒排时间节点,挂图作战,实行清单式管理,确保5月底完成全线堤顶道路新建,10月底完成全线堤顶道路新建,力争年底实现全线通车,届时沿江堤顶道路从浒通河闸至临江段将全面畅通。”区水利局工管科科长郁杰弓说。

### 今日导读

### 投资海门,正当其时!

——2024(第二届)中国海门城市发展大会侧记

&gt;&gt;&gt; A2 版